Vážení rodiče,
od 12.4.2021 je opět zahájen provoz naší mateřské školy, otevření se vztahuje na děti s povinným předškolním vzděláváním (děti, které do 31.8.2021 dovrší 6 let) a mladší děti, jejichž zákonní zástupci jsou zaměstnáni jako zdravotní pracovníci, pedagogové a jiné profese vyjmenované v Mimořádném opatření Ministerstva zdravotnictví ze dne 6.4.2021 viz ..\..\Download\priloha_892393340_3_MO MZ_opatření ve školách s 1. fází rozvolnění__dne 12. 4. 2021 do odvol.._.pdf
MŠ bude fungovat ve třídě Všudybýlků v běžném režimu. Ve třídě se bude často větrat, pokud možno bude vzdělávání probíhat venku.
Testování
Dětem bude 2x týdně provedeno testování na Covid - 19 antigenními testy,  vždy v pondělí a ve čtvrtek ráno před příchodem do MŠ. Pokud v tyto dny dítě do MŠ nepřijde, test mu bude proveden vždy v následující den, kdy dítě do školky bude přivedeno. Dále pokračuje dle rozvrhu testování  s ostatními. 
Testování bude probíhat ve vchodu Čiperků a to za účasti rodičů tzv. samoodběrem, u kterého není nutná asistence zdravotnického personálu. Po otestování rodič s dítětem počká na výsledek testu venku. Proto přiveďte své dítě do MŠ s časovou rezervou cca 15 minut. Po vyhodnocení testu = negativní se bude moci dítě účastnit vzdělávání. Pokud bude dítě pozitivní, škola postupuje podle Manuálu MŠMT viz. ..\..\Download\priloha_892393340_0_testovani diagram.pdf 
Dítě se nemusí testování účastnit, důsledkem je však nemožnost účasti na předškolním vzdělávání. V tomto případě bude nepřítomnost dítěte omluvená a škola nemá povinnost zajistit distanční vzdělávání.
Pokud Vaše dítě prodělalo onemocnění Covid – 19 nebo mělo pozitivní výsledek testu a neuběhlo 90 dní, nemusí být testováno. Je však nutno tuto skutečnost prokázat!
V případě příznaků COVID-19 a zjištění pozitivního výsledku testu žádáme zákonného zástupce tuto skutečnost neprodleně oznámit v MŠ. Děkujeme!

Ochrana úst a nosu
Ve školce děti nemusí používat roušku, v době pobytu ji budou mít hygienicky uloženou v šatně.
Rodiče, doprovázející osoby, pedagogičtí i provozní pracovníci MŠ musí mít respirátor. 
Informace a odpovědi na dotazy ohledně testování dětí ve školách najdete na : https://testovani.edu.cz/ .
